
東葛マスターズ代表者会議議事録 

開催日：平成 24年 12月 9日 18：00～ 

会場：柏モダンタイムス 

参加チーム：キングス・浦安・EGパパス・海自下総・パパリーニョ・マカーコス・グラシアス 

      酒井根・ソレイケ・スケアクロウ・マグノリア・紅葉倶楽部・HAKUOH・松葉 

 

1、 フットサルフェスタ・マスターズアワードについて 

フットサルフェスタ：３月２４日開催 

柏市サッカー協会のオーバー４０大会という事で開催します。オープン大会なので参加は任

意ですが、なるべく多くの参加をお願いいたします。 

マスターズアワード：３月３１日（日）５：００～で、去年の HUBに予約を入れましたが、

レイソル戦の兼ね合い等で変更になるかもしれません。 

フットサルフェスタの後の方が良いのでは？との意見もありましたので、フェスタの詳細も

見ながら再度検討いたします。 

 

2、 来年度のグランド状況とリーグ運営について 

柏の葉や富勢が、除染・芝生化により使用できなくなります。 

税関は秋から使用できると思いますが、グランド確保が厳しい状況です。 

現在グラシアスと一緒に活動している松葉さんが、来年度からの復帰に向け調整中です。 

 

3、 ＨＰの管理・運営について 

現在ソレイケさんにお願いしている HP 管理につきまして、管理して頂いている会社様の都

合により来年度から使えなくなります。新たに HP管理をお願いできる方を募集いたします。 

引き受けて頂けるチームは、１２／１６までにご連絡をお願いします。 

 

4、 オーバー５０リーグの開設について 

来年度からの開催に向けて調整しております。 

利根リーグさんのオーバー５０（４チーム）と合同でできないか？という事で、利根リーグ

さんとも事務局レベルの会合を開きました。２月中には大筋を決めて、３月に参加チームの

代表者会議が出来ればと思っております。 

来年度は、１年目という事もあり、年齢を平成２５年４月１日現在で、４９歳以上としたい

と思います。（昭和３９年４月１日までに生まれた者） 

先立ちましてプレ大会を開催致します。 

平成２５年１月１３日 １０：００～ 柏河川敷 Cグランド 

平成２５年２月 ３日 １３：００～ あけぼの山 

個人の参加でも構いませんので、奮ってご参加ください。 

参加希望のチーム・個人は、１２月１５日までにご連絡下さい。あまり人数が集まらない場

合は、練習試合会場として開放致します。 

 

 



5、 その他 

・天皇杯プログラム販売のお手伝いについて 

 １２／１５に日立台にて行われる試合会場でのお手伝いで、４名の派遣が必要です。 

   酒井根梶原さんと柳沼さんがやっていただけるとの事で、残りの２名を抽選させて頂きま

した。結果、浦安さんの佐藤さん・山下さんにお願いする事になりました。よろしくお願

いいたします。 

・河川 Cの石灰置場について 

   以前は河川敷の野球場脇の倉庫から持ち出すことになっておりましたが、現在は富勢グラ

ンドの倉庫の中に、河川用の石灰入れボックスがありますので、その中から持ち出してく

ださい。くれぐれも富勢用の石灰を持ち出さない様お願いいたします。 

・審判に対するクレームについて 

 現在、審判委員長の小杉氏と協議の上で審判技術向上のための対策を考えております。 

 マスターズ用の資格を作って、毎月講習会を行う等・・・ 

   現状はまだ審判技術等に問題があり、ミスもあるかもしれないが、審判に対する文句は

“ 厳禁”と致します。各チーム周知・徹底をお願いします。 

 以上 


